



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CÂMPUS CERES

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 033, DE 14 DE OUTUBRO DE 2014**

**PROCESSO SELETIVO 2015/1 PARA INGRESSO EM CURSOS TÉCNICOS**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CÂMPUS CERES DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO (IF GOIANO), no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 063, publicada no Diário Oficial da União de 1º/02/2012, torna público o presente edital de retificação ao edital do Processo Seletivo 2015/1 para ingresso nos Cursos Técnicos de nível médio, com as alterações a seguir:

**2 DO CRONOGRAMA**

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO
Resultado das inscrições	24/11/2014
Recurso contra inscrições indeferidas	25/11/2014
Homologação das inscrições	27/11/2014

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Resultado das inscrições	26/11/2014
Recurso contra inscrições indeferidas	27/11/2014
Homologação das inscrições	1º/12/2014

**4 DAS INSCRIÇÕES**

ONDE SE LÊ:



INSTITUTO FEDERAL  
GOIANO  
Câmpus Ceres



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CÂMPUS CERES

**4.7** A partir de **24/11/2014** o candidato deverá acessar a página <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>, para verificar o resultado preliminar da situação de sua inscrição. A homologação das inscrições dar-se-á em **27/11/2014**. Nessa data serão divulgados os locais de prova de cada candidato e será disponibilizado o cartão de acesso.

LEIA-SE:

**4.7** A partir das 18h de **26/11/2014** o candidato deverá acessar a página <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>, para verificar o resultado preliminar da situação de sua inscrição. A homologação das inscrições dar-se-á em **1º/12/2014**, até as 17h. Nessa data serão divulgados os locais de prova de cada candidato e será disponibilizado o cartão de acesso.

## **6 DA POLÍTICA DE AÇÃO AFIRMATIVA**

ONDE SE LÊ:

**6.4.5** O candidato autodeclarado preto ou pardo, oriundo de escola pública, deverá apresentar autodeclaração registrada em cartório.

LEIA-SE:

**6.4.5** O candidato autodeclarado preto ou pardo, oriundo de escola pública, deverá apresentar a autodeclaração constante no Anexo VI deste edital, registrada em cartório.

ONDE SE LÊ:

**6.5** A comprovação de participação no CadÚnico, por meio da apresentação da Folha Resumo de Cadastro Único, em que conste o nome do candidato, emitida em 2014, substitui os documentos comprobatórios de renda relacionados nos subitens 6.4.2 e 6.4.3.

LEIA-SE:

**6.5** A comprovação de participação no CadÚnico, por meio da apresentação da Folha Resumo de Cadastro Único, em que conste o nome do candidato, emitida em 2014, substitui os





SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CÂMPUS CERES

documentos comprobatórios de renda relacionados nos subitens 6.4.2 e 6.4.3, desde que na Folha Resumo conste a renda mensal familiar e o número de componentes familiares do candidato, e/ou a renda *per capita* mensal.

## ANEXO I

ONDE SE LÊ:

Inscrição nº \_\_\_\_\_

Nome do Candidato: \_\_\_\_\_

Curso: \_\_\_\_\_

LEIA-SE:

Inscrição nº \_\_\_\_\_

Nome do Candidato: \_\_\_\_\_

Curso: \_\_\_\_\_

Eu, \_\_\_\_\_,

registrado neste Processo Seletivo pelo número de inscrição \_\_\_\_\_, portador do Registro

Geral de número \_\_\_\_\_, órgão expedidor \_\_\_\_\_, e registrado no

Cadastro de Pessoas Físicas pelo número \_\_\_\_\_, residente em

(endereço) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_, de telefone (\_\_\_\_) \_\_\_\_\_, declaro que a minha família é

composta de (número) \_\_\_\_ pessoas, das quais (número) \_\_\_\_ recebem renda, conforme os

valores abaixo indicados.

Ratifico serem verdadeiras as informações prestadas, estando ciente de que a informação falsa incorrerá nas penas do crime do Artigo 299 do Código Penal (falsidade ideológica), além, caso configurada a prestação de informação falsa, apurada posteriormente pelo registro acadêmico,





SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CÂMPUS CERES

em procedimento que assegure o contraditório e a ampla defesa, ensejará o cancelamento de meu registro no Instituto Federal Goiano, sem prejuízo das sanções penais cabíveis (Artigo 9º da Portaria Normativa nº 18, de 11 de outubro de 2012, do Ministério da Educação).

Os demais itens e subitens do Edital nº 033, de 14 de outubro de 2014, permanecem inalterados.

Ceres, 24 de novembro de 2014.

Hélber Souto Morgado  
Diretor-Geral



INSTITUTO FEDERAL  
GOIANO  
Câmpus Ceres